## Рекомендации по поиску работы

- Главная
- События
- Специальности и направления выпускников ЧелГУ
- Рекомендации по поиску работы
  - Вакансии

Сама по себе работа не найдется. Надо затратить усилия, чтобы найти и получить ее. Но главное в поиске работы — сам человек, его желание, умение и активность. Предлагаем выпускнику несколько советов, которые помогут добиться успеха.

Никто Вам ничего не должен, в том числе и работу, за ее получение нужно бороться.

Различие между «везунчиками» и «неудачниками» определяется тем, как они ведут свои дела, а не какими-то внешними факторами, вроде кризиса на рынке труда.

Прежде чем искать работу, поставьте перед собой ясные цели и представьте конечный результат.

Ни в коем случае не принимайте решений исходя из того, что есть в наличии (что доступно). Со всей настойчивостью стремитесь именно к той работе, которая Вас больше всего устраивает.

Если определили для себя, какую работу Вы ищете, объясните это всем входящим в круг Ваших знакомых. Чем больше людей знают о Вашей проблеме, тем скорее и результативнее она будет решена.

Чем больше времени Вы тратите на определение того, чем Вы выделяетесь среди других людей, которые могли бы выполнять ту же работу, тем выше Ваши шансы на ее получение.

Постарайтесь вооружиться знаниями и навыками, необходимыми в наше время, в особенности умением пользоваться различными компьютерными программами.

Занимайтесь поиском работы 40 и более часов в неделю. Хорошую работу имеет тот, кто способен ее упорно искать.

Настройтесь на то, что Вы можете получить десятки отказов. Это нормально. При Вашем положительном настрое, очередной отказ не будет выбивать Вас из колеи. И в одну из следующих попыток Вы добьетесь успеха.

Помните, что необходимо владеть информацией о ситуации на рынке труда. Практически любая профессия (в том числе и Ваша) может оказаться востребованной одновременно в нескольких сферах.

Запасайтесь бесконечным терпением и настойчивостью — и Вы обязательно добьетесь успеха!

Пишем резюме

Ваша фотография в резюме

Перевод резюме. Быть понятым верно.

Как писать сопроводительное письмо.

Как писать рекомендательное <u>письмо</u>. <u>Образец</u> рекомендательного письма.

Я то что надо? Стоит ли отправлять резюме, если вы частично не соответствуете требованиям вакансии?

Наиболее распростаненные пути поиска работы.

Главное в поиске работы – точно знать, чего хочешь.

Придуманные ограничения для соискателей работы

Срочно нужна работа? Методы активного поиска.

Народные легенды о трудоустройстве. Что мешает поиску работы.

Поиск работы. На что обратить внимание, чтобы не быть обманутым?

Стоит ли звонить потенциальному работодателю?

Как устроиться на работу?

Советы как удачно пройти конкурс на вакансию

Как добиться успеха на собеседовании?

Шпаргалка к собеседованию

Как успешно пройти **Skype-интервью**?

На собеседование с родителями

Корпоративный дресс-код

Шпаргалка для успешной адаптации на рабочем месте

Правила хорошего тона (поведение на рабочем месте)

Умники и умницы. Высокий уровень знаний - плюс или минус специалиста?

Как создать организацию? Порядок на рабочих местах

Воспитываем в себе стрессоустойчивость

11 советов Билла Гейтса для тех, кто учится